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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-9
9. 10 13.Bir tabakta 11 tane armut, armutlarda 3 az
=5 sayida da elma vardir. Buna gore bu tabakta
? toplam kag meyve vardir?
Yukaridaki ¢ikarma igleminin sonucu kagtir ? A) 17 B) 19
A) 3 B) 5 C) 16 D) 10
C) 6 D) 7
14. Kutudaki yumurtalarin 5 tanesi kirildi, 8
10.Bahgemize 16 tane elma agaci diktik. Elma tanesini de pisirdik. Geriye 3 yumurta kaldigina
adaglarin yari kadar da kiraz agaci diktir. gore ilk bagta kutuda kag yumurta vardi?
Buna goére bahgeye toplam kag aga¢ dikmis
olduk? A) 16 B) 13
A) 24 B) 22 © 15 D) 18
C) 32 D) 18

15. NISAN
Pazartesi 4 |11]18]|25
Sall 5 ]12]|19]26
11. Asagidaki para resimlerinden hangisi g::::\z: j ﬁ 2(1) Z
s5TL ye aittir ? Cuma 1]8]15)22]29
A) R B) Cumartesi | 2|9 |16]23]30
X R 5 Pazar 3101724
c D S Yukarida verilen takvime gére 20 Nisan
) ) PR At hangi giindiir?
&
! A) Pazartesi B) Sali
C) Carsamba D) Persembe
12 Ceyda ve ablasinin yaslari toplami 15 dir.
“ kardesleri ise 5 yasindadir. Buna gore Ug 16.Asagidaki sayilardan hangisi bir basamakli
kardesin yaslari toplami kag olur ? bir sayidir?
A) 20 B) 18 A) 45 B) 6

C) 22 D) 16 ) 10 D) 21



